
Výpis ze Zápisu ze 57. schůze Rady obce Zašová ze dne 7.5.2025 

Dopravní značení: kolize v křižovatkách, realizace značení - email p. M. P. 

Dobrý den, 

rád bych podal podnět k úpravám zašovských křižovatek, u kterých se nedávno změnila organizace 

dopravy. Především se jedná o křižovatku "Záhumení" - stará cesta na VM, kde se opakovaně 

nerespektuje dopravní značení a kde jsem byl několikrát blízko kolize jak při řízení auta tak i na kole. 

Zvyk je železná košile a spousta řidičů nové dopravní značení nerespektuje. Poté, co se mi již 

několikrát stalo, že jsem byl blízko sražení na kole při průjezdu touto nebezpečnou křižovatkou (a to s 

nesprávným chováním řidičů v tomto kritickém bodě počítám), rozhodl jsem se obrátit na OÚ s 

prosbou o zvýšení bezpečnosti v tomto místě. Myslím si totiž, že dopravní značení je zde 

nedostatečné, a bylo by vhodné jej doplnit, a to pozemním značením vyznačujícím průběh hlavní 

silnice - bílým značením vedení hlavní cesty a ve směrech, kde je třeba dát přednost v jízdě, pak 

příčnými čarami nebo lépe trojúhelníky na cestě. 

Ve směru od hospody u Václava také chybí značka dej přednost v jízdě, současná značka hlavní silnice 

+ naznačení průběhu hlavní cesty je bohužel ignorována. Obdobně by bylo vhodné opatřit 

vodorovným značením i ostatní nedávno změněné křižovatky, kde je situace obdobná (pod 

hřbitovem, pod Kantorkou). Děkuji a věřím, že se na obci najde způsob, jak účastníky silničního 

provozu v těchto místech ochránit od nebezpečí a úrazů. 

 diskuze: 

: 

Starosta informoval, že inkriminovanou křižovatku už řešil s PČR. Pan M. z dolního konce Zašové žádal 

o instalaci přechodu na retardéru u této křižovatky kde se přechází z jednoho chodníku na druhý. 

Policista však zamítl, krátké rozhledové vzdálenosti. Doporučil však instalaci značky omezující rychlost 

na 30 km/hod. Starosta navrhuje doplnit i vodorovné dopravní značení jak navrhuje M.P. Křižovatky 

pod hřbitovem a pod Kantorkou se radním nezdají tak nebezpečné. Je zde zase ten problém, že o 

vodorovné dopravní značení se musí obec starat, udržovat. Není proto vhodné kreslit na mnoho míst, 

protože pak nestačíme údržbu. 

návrh usnesení: 

Rada obce Zašová projednala návrhy občanů na umístění vodorovného dopravního značení na 

místních komunikacích. 

výsledek hlasování: 

Nebylo hlasováno 

 

 

 

 

 

 



Výpis ze Zápisu ze 69. schůze Rady obce Zašová ze dne 3.12.2025 

9.1. 

Místní úprava provozu: Starosta předložil radním návrh úprav a dopravního značení v obci. Zároveň 

informoval o podnětu občana z Branek na posunutí dopravní značky omezující rychlost na 30km/hod 

za vstup do MŠ v Zašové. Těhan 

diskuze: 

: 

Rada obce vzala na vědomí návrh dopravního značení schválený DI PČR. Proběhla diskuse, především 

kolem vodorovného značení v křižovatce U Václava, které se některým radním nezdá příliš šťastné.  

S osazením značky omezující rychlost na 30 km/hod i před MŠ radní souhlasí.  

návrh usnesení: 

Rada obce Zašová bere na vědomí nové dopravní značení v křižovatkách U Václava, na Záhumení a 

vjezdů do Zašové u Bažantova rybníka.    

výsledek hlasování: 

Nebylo hlasováno 


